11Iro

HWmsa: Houkosa Hartamnbsa
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®UO:
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCy/IbTanmuen: 16.07.2009 18:37:32

dopmupoBaHus 3aKiII04YeHust Bpada: 16.07.2009 23:25:59

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/99994/answer/100014




YBaxxaemas Hatanbsi. BEIIOTHUTE paguKaabHYIO0 IIPOCTAaTAKTOMUIO V¥ HAC BO3MOKHO. Ho Heob6xogumo
03HAKOMUTHCS CO BCEU MEIULIMHCKON NOKyMeHTaluuel. BeIChaiiTe BEIIUCKY U Pe3YJIbTaThl
obcnemoBanuit. C yBaxkenueM, [1.B. AnTyHuH



